
Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület

MAP50 – A szorgalmas madármegfigyelők
kihívása
50 éves az MME, s ennek kapcsán 2024 első MAP kihívása is az 50-es szám jegyében zajlik. A
megszerezhető maximum pontszám: 50

Adatgyűjtés és feltöltés időszaka: 2024. január 1. - december 31.

A hazai madárfajokat jól ismerő megfigyelőink, akik a MAP adatbázisba régóta töltenek fel adatokat,
emlékezhetnek rá, hogy 2021-ig rendszeresen voltak MAP kihívások. Az idei évtől újból lesznek, s az
első nem rövid, mivel pontosan egy év az adatgyűjtés időszaka.

A MAP50 kihívás január 15 óta elérhető és 50 hétig tart. De a csatlakozók teljes fajlistáit* már január
1-től számba vesszük, így valóban az egész éves adatgyűjtés számít. Bármikor bekapcsolódhatsz, de
teljesíteni csak akkor tudod, ha legkésőbb májusban elkezded az adatgyűjtést. 

*Mi az a teljes fajlista? – Ha egy területen végzett madármegfigyelés során minden észlelt faj
megfigyelését rögzíted.

Mire lesz szükséged a csatlakozáshoz és a sikeres teljesítéshez?

A csatlakozáshoz nélkülözhetetlen, hogy felhasználója legyél az MME Monitoring Központ
adatbázisainak (MAP, MMM, TermészetLesen stb.), tehát regisztrálnod kell! Ha az egyikben már van
felhasználói fiókod, akkor mindegyikbe be tudsz lépni, tehát ne regisztrálj újra!

A regisztráció után csak akkor tudsz saját MAP adatokat feltölteni, ha a Monitoring Központ
munkatársai már hozzárendelték regisztrációdhoz a felmérő azonosítót**. Ez hétköznap egy napon
belül megtörténik, hétvégén előfordulhat, hogy később.
**A felmérő azonosító egy szám, ami a felmérők egyedi azonosítására szolgál. Például, ha van 3 Gipsz
Jakab, akkor ez alapján tudjuk eldönteni, hogy melyikük adatáról van szó.
Ha még nem rendelkezel felmérő azonosítóval, de szeretnél, akkor kérjük, hogy ezt a MAP adatbázis
Profil oldalán az Üzenet mezőben vagy a map@mme.hu címre küldött e-mail üzenetben jelezd, s add
meg lakcímed vagy postai címed, telefonszámod, s néhány sorban írd le, hogy milyen
tapasztalatokkal rendelkezel a madármegfigyelés terén, korábban részt vettél-e madárszámlálási
programokban.

Ha már regisztrációd és felmérő azonosítód is van, akkor már csak tudásra, távcsőre és
Turdus-ra lesz szükséged. Ismerned kell a MAP fajlisták gyűjtésének módszerét, a meglátogatott
területeken előforduló madárfajokat, s a terepi megfigyelésekhez egy kézitávcső is nélkülözhetetlen.
A Turdus az MME terepi adatgyűjtésre fejlesztett mobil alkalmazása, amit iOS és Android operációs
rendszerekre is letölthetsz. Használata nem kötelező, de jelentősen megkönnyíti adataid rögzítését és
feltöltését a MAP adatbázisba.

Részletek:

Csatlakozás a kihívás oldalán >>
Csak olyan teljes fajlistás adatokat számolunk, amelyek min. 15 percesek (nettó megfigyelési
idő). Jelen esetben a ragadozómadár és vízimadár fajlisták is számítanak, de a részleges
fajlisták nem!

https://map.mme.hu/users/register
https://map.mme.hu/challenges/challenge/12
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A pontok számításánál 5 értéket tartunk nyilván: 1. a teljes fajlisták száma, 2. az ezek átal
érintett UTM négyzetek száma, 3. a megfigyelési napok száma, 4. a hetek száma, 5. megfigyelt
fajok száma. Erről további részletek a MAP adatbázisban a kihívás oldalán olvashatók.
Az öt pontszám összeadódik, s ezt jelenítjük meg a táblázatban a [Pontok száma] mezőben.
Az elérhető maximum pontszám: 50
Ajándékok:

Lesznek év közben is ajándékok, az alábbiak szerint:
akik április 30-ig elérik a 20 pontot, azok között 10 kis értékű ajándékot sorsolunk ki
(választható: logózott póló, bögre, baseball sapka)
akik június 30-ig elérik a 30 pontot, azok között 10 kis értékű ajándékot sorsolunk ki
(választható: logózott póló, bögre, baseball sapka, kulacs)
akik szeptember 30-ig elérik a 40 pontot, azok között 10 kis értékű ajándékot
sorsolunk ki (választható: logózott póló, bögre, baseball sapka, kulacs, hátizsák,
könyvek)
A logózott ajándékokat lentebb lehet megtekinteni!

A teljesítők, akik elérik az 50 pontot, a kihívás végeztével mindannyian választhatnak
egy-egy fix ajándékot (póló, bögre, baseball sapka vagy kulacs), és közöttük három
értékes kézitávcsövet sorsolunk ki.

Sajtókapcsolat:

Orbán Zoltán
orban.zoltan@mme.hu
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A MAP50 kihívás logózott ajándéktárgyai.

Eredeti tartalom: Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület

Továbbította: Helló Sajtó! Üzleti Sajtószolgálat

Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:
https://hellosajto.hu/10490/map50-a-szorgalmas-madarmegfigyelok-kihivasa/
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